## SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

PAULO FAIDUTTI NAVARRETTE a nombre y en representación de KAZARKY SA en mi calidad de Gerente General de la misma, a usted, muy respetuosamente, le digo:

Que con fecha 27 de Diciembre del 2000 se han inscrito en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía, las siguientes transferencia de acciones:

- 1.- El señor WERNER MOELLER FREILE, ha transferido 3.050 acciones de su propiedad a favor del señor FRANCISCO JAVIER LANDIN BUSTAMANTE de nacionalidad ecuatoriano y domiciliado en Guayaquil, tal como consta de la respectiva comunicación debidamente fechada y firmada, que se archiva;
- 2.- El señor ALEX OLSEN PONS, ha transferido 1.600 acciones de su propiedad a favor del señor FRANCISCO JAVIER LANDIN BUSTAMANTE de nacionalidad ecuatoriano y domiciliado en Guayaquil, tal como consta de la respectiva comunicación debidamente fechada y firmada, que se archiva;
- 3.- El señor CHRISTIAN OLSEN PONS, ha transferido 250 acciones de su propiedad a favor del señor FRANCISCO JAVIER LANDIN BUSTAMANTE de nacionalidad ecuatoriano y domiciliado en Guayaquil, tal como consta de la respectiva comunicación debidamente fechada y firmada, que se archiva;
- 4.- La señora INGRID MOELLER DE OLSEN, ha transferido 50 acciones de su propiedad a favor del señor FRANCISCO JAVIER LANDIN BUSTAMANTE de nacionalidad ecuatoriano y domiciliado en Guayaquil, tal como consta de la respectiva comunicación debidamente fechada y firmada, que se archiva; y,
- 5.- El señor WERNER MOELLER CAMACHO, ha transferido 50 acciones de su propiedad a favor del señor FRANCISCO JAVIER LANDIN BUSTAMANTE de nacionalidad ecuatoriano y domiciliado en Guayaquil, tal como consta de la respectiva comunicación debidamente fechada y firmada, que se archiva.

Todas las acciones son ordinarias y nominativas y liberadas de un valor nominal de mil sucres cada una (US 0,04).

Muy Atentamente,

KAZARKY S.A.

PAULO FAIDUTTI NAVARRETTE

GERENTE GENERAL

CC: 0908736739 RUC: 0991167080001

WERNER MOELLER FREILE

C.C. 090083534-9

ALEX OLSEN PONS

C.C. 090288324-8

RECIBIDO 7 AGO 2001